







Pregătirea Congresului al XIV-lea extraordinar al P.C.C.

PRAGA 25 (Agerpres). — După cum anunță agenția C.T.K., la Praga a avut loc ședința Comisiei politice pentru pregătirea Congresului al XIV-lea extraordinar al P.C.C. aleasă la plenara din mai a C.C. al P.C.C.

ȘEDINȚA GUVERNULUI R. S. CEHOSLOVACE

PRAGA 25 (Agerpres). — Agenția C.T.K. anunță că în ziua de 25 iulie la Praga a avut loc o ședință a guvernului R.S. cehoslovac, prezidată de O. Cernik, președintele guvernului.

ziunii cehoslovace, dezvoltarea influenței asupra opiniei publice. Guvernul cehoslovac a hotărât numirea lui Zdenek Heislag în funcția de director general al radioului cehoslovac.

Plenara C. C. al P. C. Bulgar

SOFIA 25 (Agerpres). — La 24 iulie s-au deschis la Sofia lucrările Plenarei C.C. al P.C. Bulgar. Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al P.C. Bulgar, a prezentat un raport „Cu privire la direcțiile principale ale dezvoltării continue a sistemului de conducere în Bulgaria”.

de îndeplinească hotărârea privind delimitarea funcțiilor organelor de partid, de stat și economice, creșterea rolului organelor și organizațiilor de partid în conducerea politică.

Vietnamul de sud Ciocniri violente între patrioți și trupe americano-saigoneze

SAIGON 25 (Agerpres). Agențiile de presă relatează că în ultimele 24 de ore au continuat luptele între forțele patriotice și trupele americano-saigoneze în mai multe regiuni din Vietnamul de sud.

goneze și detașamentele F.N.E. În timpul luptelor au intervenit tancuri, artileria și aviația tactică a S.U.A. După cum relatează agenția France Presse, este pentru a treia zi consecutiv când se desfășoară lupte în acest sector.

Scrisori și rezoluții de sprijin adresate Prezidiului C.C. al P.C.C.

PRAGA 25 (Agerpres). — Președintele Cehoslovacia informează că pe adresa redacțiilor ziarelor continuă să sosescă numeroase scrisori și rezoluții adresate Prezidiului C.C. al P.C.C. sau personal tovarășului Alexander Dubcek în care cetățenii, colectivele de oameni al muncii din întreaga țară își exprimă sprijinul față de politica internă a conducerii de partid și de stat, și față de poziția adoptată în legătură cu scrișoarea celor cinci partide comuniste și muncitorești participante la întinderea de la Varșovia.

P.C. din Cehoslovacia, și prin aceasta partidul și-a câștigat adeziunea și sprijinul nostru deplin — se spune în scrișoarea salariatilor de la întreprinderea „Hidroprolekt” din Bratislava.

tări singuri în treburile noastre”, se spune în scrișoarea. „Comunistii se bucură în prezent de sprijinul tuturor cetățenilor — scriu muncitorii uzinelor chimice din Zaluži.

pe scurt pe scurt pe scurt

- Convorbiri vest-germane-canadiene
Acțiunile partizanilor în Valea Fluviului Zambezi
A doua mare descoperire de bani falși din S. U. A.

Patrioții au dezlănțuit un atac cu mortiere asupra unor poziții ale trupelor de infanterie saigoneze din apropiere de Dinh Truong, în Delta fluviului Mekong, la 73 km sud-vest de Saigon.

Principalele direcții ale politicii actualei conduceri a Irakului

BAGDAD 25 (Agerpres). — Abdel Razzak El Nayef, șeful noului guvern irakian, a expus în cadrul unei conferințe de presă principalele direcții ale politicii actualei conduceri a Irakului.

conducere va pregăti un plan în acest domeniu, iar participarea mai multor miniștri kurzi în guvern va asigura succesul eforturilor depuse de conducerea statului.

Un acord inițial realizat la convingerile de la Niamey

MINISTRUL VEST-GERMAN AL APĂRĂRII, GERHARD SCHROEDER, a sosit miercuri noaptea la Ottawa, unde urmează să aibă convorbiri privind „probleme militare de interes mutual” cu reprezentanții al guvernului canadian.

descoperit în orașul Brick Township din statul New Jersey suma de peste 2 milioane dolari în bancnote false de cîte 20 de dolari. Este a doua mare descoperire de bani falși din Statele Unite.

NIAMEY 25 (Agerpres). — În cadrul convorbirilor de la Niamey, reprezentanții nigerieni și biafrazi au realizat un acord inițial în ceea ce privește delimitarea „coridorului carității”, cum a fost denumit culoarul prin care urmează să primească ajutor populația Biafrei.

Festivalul tineretului

(Urmare din pagina I-a)
la realizarea unei mari sărbători a tineretului.
— Ce prevede în linii generale programul festivalului?
— Programul, în linii generale a fost astfel întocmit încît să tind seama de particularitățile ce caracterizează actuala ediție. O mare atenție va fi acordată Vietnamului și solidarității cu poporul vietnamez, căruiu i s-a consacrat ziua a doua a festivalului.

și economice ale tineretului. Lupta împotriva războiului va ocupa, de asemenea, un loc central în program. Se prevede și organizarea unui mare forum, în cadrul căruia vor avea loc dezbateri privind politica internațională contemporană.

America Latină, stadiul pregătirilor a atins un înalt nivel necunoscut pînă acum, consecință a marilor eforturi depuse de către C.I.P. Astfel, din cele 51 de țări existente în Africa, în 40 au loc pregătiri pentru festival și vor fi prezente la Sofia toate organizațiile de tineret din țările Americii Latine.

Tensiunea din Bolivia continuă să se agraveze

LA PAZ — Corespondentul Agerpres, V. Oros, transmite: La a patra zi de la declararea stării de asediu în Bolivia, tensiunea din această țară continuă să se agraveze.

Un număr de 14 din cei 42 de deputați acuzați de a fi stimulat demonstrațiile antiguvernamentale, au fost trimiși sub pază militară în lagărul de concentrare Madidi.

factor de criză a apărut în panorama politică haotică care o prezintă în prezent Bolivia după ce s-a anunțat intenția vicepreședintelui țării, Luis Adolfo Siles Salinas, de a demisiona.

Va candida Edward Kennedy?

Cariera politică a senatorului Edward Kennedy face în aceste zile obiectul a numeroase speculații. Întrebarea pe care și-o pun mulți observatori este dacă ultimul supraviețuitor al celor patru frați Kennedy va participa la alegerile prezidențiale din noiembrie, pe aceeași listă cu Hubert Humphrey, în cazul în care actualul vicepreședinte al Statelor Unite va reprezenta culorile Partidului democrat, sau dacă el va refuza candidatura la postul de vicepreședinte pentru a-și păstra locul în Senat, cel puțin pînă la alegerile din 1972.

Comentariul zilei

reprezentat de un „tandem” Humphrey-Kennedy. Partidul democrat ar fi „imbatabil” la alegerile din noiembrie. Această părere o are și John Mc Keithen, guvernatorul statului Louisiana, care consideră că democrații nu ar putea consolida candidatura lui Humphrey decît alături de el decît în cazul cînd senatorul însuși va dori acest lucru și își va exprima în mod public hotărîrea sa.